



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5-11.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.181/6/2026.

A tanács tagjai: Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Kriston Kinga közbeszerzési biztos

A kérelmező: TSO MEDICAL Hungary Kft.
(Budapest, Villányi út 97.)
A kérelmező képviselője: Dr. Szabó László
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: Országos Kórházi Főigazgatóság
(Budapest, Diós árok 3.)

A közbeszerzés tárgya: „Szűrőaudiométer és testösszetétel analizátor beszerzése az RRF-8.1.1 25-2025-00001 azonosítószámú, „Alapellátás fejlesztése” projekt keretében - 2. rész: Testösszetétel analizátor

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. A Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt., mint ajánlatkérő az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben EKR001198852021 azonosító szám alatt dinamikus beszerzési rendszer létrehozására irányuló közbeszerzési eljárás folytatott le „POCT orvostechnikai és in vitro diagnosztikai orvostechnikai eszközök, alkalmazások és szoftverek beszerzése dinamikus beszerzési rendszer keretében – POCT21_DBR” tárgyában. Az eljárást megindító részvételi felhívás feladására 2021. október 20. napján került sor, mely az Európai Unió Hivatalos Lapjában a TED-541039-2021. szám alatt került közzétételre.

2. Az ajánlatkérő az eljárást megindító részvételi felhívás II.2.4) pontjában rögzítette, hogy „ismerteti azokat a termékkategóriákat és jellemzőiket, amelyek megvalósítása érdekében az orvostechnikai eszközök, alkalmazások és szoftverek tárgyú beszerzésekre dinamikus beszerzési rendszert (a továbbiakban: DBR) kíván létrehozni, melynek keretében a 301/2018. (XII. 27.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti Érintett Szervezetek beszerzési szükségletei alapján, ajánlattételi eljárásokat tervez lefolytatni. Ajánlatkérő a DBR

megvalósítása során a Kbt. 107. § (2) bekezdése alapján a rendszerben megvalósítandó konkrét közbeszerzésekre vonatkozó pontos műszaki leírást és szerződéses feltételeket a DBR-ben érvényes részvételi jelentkezést benyújtók számára, az ajánlattételi felhívás megküldésével egyidejűleg bocsátja rendelkezésre.”

3. A részvételi szakasz elbírálásáról szóló összegezés 2021. december 28. napján került megküldésre az eljárás részvételre jelentkezői részére.

4. Az Országos Kórházi Főigazgatóság, mint a tárgyi részben megjelölt ajánlatkérő a DBR alapján „Szűrőaudiométer és testösszetétel analízátor beszerzése az RRF-8.1.1-25-2025-00001 azonosítószámú, „Alapellátás fejlesztése” projekt keretében – 2. rész: Testösszetétel analízátor” tárgyban 2026. április 2. napján az Integrált DKÜ Portál Rendszerben (a továbbiakban: IDPR portál) felhívást tett közzé. Az ajánlattételi határidő 2026. április 13. napjában került meghatározásra. Az ajánlatkérő az eljárás keretében beszerezni kívánt testösszetétel analízátor vonatkozásában részletes műszaki specifikációt bocsátott ki a közbeszerzési dokumentumok részeként, melyben a készülékkel kapcsolatos minimális elvárásaként rögzítette a mérési funkciókat.

5. A kérelmező 2026. április 9. napján előzetes vitarendezési kérelmet terjesztett elő két kérelmi elemet illetően, a második kérelmi elem keretében kifogásolta az ajánlattételi határidő rövidegét.

6. Az ajánlatkérő 2026. április 14. napján a kérelmező előzetes vitarendezési kérelmét, annak első eleme körében válaszával elutasította, a második kérelmi elemben foglaltakra tekintettel pedig az ajánlattételi határidő meghosszabbítása felől határozott.

7. Az ajánlatkérőhöz 2026. április 10. napján kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem érkezett, melyet 2026. április 14. napján válaszolta meg.

A jogorvoslati kérelem

8. A kérelmező 2026. április 17. napján két kérelmi elemet tartalmazó jogorvoslati kérelmet terjesztett elő a Döntőbizottsághoz. A kérelmező az első kérelmi elem körében a Kbt. 50. § (4) bekezdésének, a Kbt. 58. § (3) bekezdésének, a Kbt. 61. § (4) bekezdésének és a Kbt. 107. § (2) bekezdésének megsértését arra tekintettel állította, hogy a korábban fogalmi szinten meghatározott beszerzési tárgy további funkciókkal történő összekapcsolása versenykorlátozó. A kérelmező a második kérelmi elem körében a Kbt. 56. §-ának megsértését állította, mivel álláspontja szerint az ajánlatkérő a kiegészítő tájékoztatásban rögzített kérdés lényegét érdemében nem válaszolta meg.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

9. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem előterjesztésének napján, azaz 2026. április 17. napján hatályos eljárásjogi rendelkezések szerint járt el a végzés meghozatala során.

10. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (4) bekezdésében foglaltak szerint a D.181/2/2026. számú végzése keretében felhívta az ajánlatkérőt az eljárás becsült értékének közlésére, melyre tekintettel az ajánlatkérő arról tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy a kérelemmel érintett eljárást az ajánlattételi határidő lejártá előtt (2026. április 21. nap 15 óra) a IDPR portálon visszavonta. Az ajánlatkérő az eljárása visszavonásának bizonyítékául képernyőképet csatolt az

IDPR portálról, és kérte, hogy minderre tekintettel a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (5) bekezdése alapján rendelkezzen az eljárás megszüntetése felől.

11. A Döntőbizottság a D.181/4/2026. számú végzésével felhívást intézett a kérelmezőhöz a tekintetben, hogy az ajánlatkérő által előadottakra figyelemmel a kérelmét a továbbiakban fent kívánja-e tartani. A Döntőbizottság végzése – melyben a Döntőbizottság a végzés átvételétől számított 3 napos határidőt biztosított a nyilatkozat megtételére – a kérelmező részéről átvételre nem került, meghíúsulási igazolás 2026. május 13. napjának 00:37:08 órakor kelt, ekként a Döntőbizottság D.181/4/2026. számú végzése – kézbesítési vélem útján – 2026. május 13. napján kézbesítettnek minősül. A Döntőbizottság rögzíti továbbá annak tényét is, hogy a kérelmező képviselője útján a hivatkozott végzést 2026. május 13. napján 17:26 órakor letöltötte. A kérelmező nyilatkozatot a Döntőbizottság felhívására nem tett.

12. A Döntőbizottság a D.181/5/2026. számú végzésével a Kbt. 53. § (1)-(3) bekezdésében foglaltakra figyelemmel felhívást intézett az ajánlatkérőhöz a tekintetben, hogy további dokumentumokkal is igazolja az eljárásának jogszerű visszavonását annak érdekében, hogy a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (5) bekezdése alapján a tárgyi jogorvoslati eljárás megszüntetése felől intézkedhessen. A Döntőbizottság rögzíti, hogy az ajánlatkérő a hivatkozott végzést 2026. május 20. napján 15 órakor letöltötte, melynek értelmében a végzésben biztosított három munkanapos határidő 2026. május 26. napján letelt. Az ajánlatkérő a Döntőbizottság felhívására teljesítést nem tett.

13. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

14. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint:

(1) A hatóság a kérelmet visszautasítja, ha

a) az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

15. Az Ákr. 47. § (1) bekezdés b) pontja szerint:

(1) A hatóság az eljárást megszünteti, ha

b) a kérelmező ügyfél a hatóság felhívására nem nyilatkozik, és ennek hiányában a kérelem nem bírálható el, és az eljárást hivatalból nem folytatja.

16. A Döntőbizottság az előző pontokban kifejtettek tekintettel az Ákr. 47. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra figyelemmel az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a jogorvoslati kérelem visszautasítása felől döntött, ugyanis a kérelmező ügyfél a Döntőbizottság felhívására nyilatkozott nem tett kérelme fenntartásáról, és figyelemmel az ajánlatkérő által előadottakra, miszerint felhívását visszavonta, a Döntőbizottság a kérelmező nyilatkozata hiányában a további eljárási cselekmények lefolytatása felől intézkedni nem tudott.

17. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

18. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

19. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel

a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. június 19.

Dr. Kéri Krisztina sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Dr. Kriston Kinga sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják (kizárólag elektronikus úton):

1. Dr. Szabó László felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
2. Országos Kórházi Főigazgatóság
3. Nemzeti Fejlesztési Központ